

# 美媒透露： 华裔杨安泽可能出任拜登政府商务部长

据美国有线电视新闻网（CNN）当地时间21日报道，CNN在一份名单中提到，此前曾参加过2020总统大选的杨安泽（Andrew Yang）可能出任美国商务部部长一职。CNN还表示，这份名单将根据与拜登盟友、顾问以及了解此事的民主党人的谈话进行更新。

在一篇题为《可能在拜登政府中担任高级职务的人》的报道中，CNN表示，“当选总统”拜登将在未来几天和几周内宣布谁将在他的政府中担任高级职位。在这篇报道中，CNN提到称杨安泽可能出任商务部长一职。

CNN在文中这样介绍杨安泽。CNN称，杨安泽是一名企业家，曾是2020美国大选民主党总统候选人之一。他从不为人知



成长为一位关注度较高的候选人，他的支持者有时被称为“杨帮（Yang Gang）”。他的总统竞选理念围绕着全民基本收入，为每个美国公民每月提供1000美元，或每年12000美元。他的竞选口号是“MATH”，也就是“让美国更努力地思考（Make America Think Harder）”。

报道表示，在退出总统竞选后，杨安泽于今年2月加入CNN，担任政治评论员。

据此前报道，杨安泽1975年出生在美

国纽约州，父母都来自中国台湾。2018年3月，他宣布参加美国2020年总统大选，成为美国史上第二位宣布参选总统的华裔。他本人和竞选团队的许多人此前完全没有政治经验，但他一度受到很高的关注，拥有了一群自称“杨帮（Yang Gang）”的支持者。在今年2月11日，杨安泽在一次晚上的演讲中，宣布退出总统竞选。

在退出美国总统竞选之后，杨安泽曾在美国《华盛顿邮报》上撰写了一篇奇怪的文章，称在新冠

疫情之下，他发现路人在用异样的、带有指责性的眼神看自己，于是对自己身为亚裔感到“有些羞耻”。他进而呼吁亚裔美国人向二战时的日裔美国人学习，积极向美国展现自己的忠心，证明自己是个爱美国、愿意为美国做贡献的美国人，才不会再被人视作“病毒”。（来源：环球网）

## 黄之锋等人认罪 戴手铐抵收押所画面曝光

海外网11月23日电 已解散的“港独”组织“香港众志”前秘书长黄之锋、前主席林朗彦及前成员周庭涉2019年6月21日包围香港警察总部案，23日在西九龙裁判法院出庭受审并认罪，3人全部还押，等待12月2日判刑。黄之锋、林朗彦两人戴着手铐抵收押所的画面也被港媒曝光。

根据香港“橙新闻”等多家媒体发布的照片，黄之锋及林朗彦由囚车送到荔枝角收押所，二人被扣上同一副手铐，下车时向对面山头的摄影记者们张望。报道称，法官明言，林朗彦有4次同类案底，不会考虑判社会服务令。

据此前报道，3人涉嫌2019年6月21日包围警察总部，被控“煽惑他人参与未经批准集结”“组织未经批准集结”“明知而参与未经批准集结”3项罪名。控方指出，案发当日，黄之锋在警总外扮演领导角色，发出指示、带领叫口号。

黄之锋22日晚在社交媒体发文称，他与另外两人在检视控方证供并征询律师意见后，决定承认所有控罪，他声称，3人被判入狱也不感到意外。



黄之锋、林朗彦戴着手铐抵收押所（橙新闻）

## 外媒：拜登长期顾问布林肯将出任国务卿 曾以副国务卿身份访华

界面新闻发布时间：11-2308:57

彭博11月23日消息，据三位知情人士透露，美国“当选总统”拜登打算任命他的长期顾问、美国前副国务卿安东尼·布林肯（Antony Blinken）为新政府国务卿。

据美国《国会山报》20日报道，一位前奥巴马政府官员透露，布林肯一直被认为是该职位的领跑者。在担任美国副国务卿期间，布林肯曾于2015年和2016年访华。2016年，布林肯与时任中国外交部副部长张业遂共同主持中美战略安全对话会间会。

据报道，其他可能担任“拜登政府”国务卿的人选还有参议员克里斯·库恩斯（Chris Coons）和克里斯·墨菲（Chris Murphy），前美国驻俄罗斯大使威廉·伯恩斯（William Burns）以及前国家安全顾问、美国驻联合国大使苏珊·赖斯（Susan Rice）。